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«Пошторг Україна» - з нами зручно і якісно!

Вінниця, Україна

Різноманітний асортимент якісних товарів народного споживання доступний сьогодні кожному з каталогами «Пошторг

Україна»!

Компанія «Пошторг Україна» у своїх каталогах пропонує тільки якісну сертифіковану продукцію для краси та здоров’я,

домашнього комфорту і затишку, побуту та розваг.

Так в каталозі «Дім» Ви зможете придбати різноманітні товари для дому, зокрема речі для дитячої кімнати, кухні, ванної,

спальні і вітальні, а також подарунки для домогосподарок.

Тематичний каталог «Здоров’я» може запропонувати Вам книги (медичні довідники, книги про здоров’я дітей тощо); БАДи та

фіточаї, що допоможуть збагатити Ваш організм вітамінами та мікроелементами; а також, товари від провідних виробників:

масажери, ваги, прилади для вимірювання тиску та багато іншого.

В каталозі «Краса» компанія пропонує Вам якісні косметичні засоби по догляду за шкірою та тілом, а також, профілактичні

засоби; парфуми; а «Книжкова полиця» порадує цінними книгами для жінок.

Посуд, що так необхідний в приготуванні кулінарних шедеврів, можна знайти в каталозі «Кухня».

Каталог «Мій внутрішній світ» надасть Вам можливість придбати обереги, ікони, амулети, талісмани, книги на релігійну

тематику, а також запропонує отримати ексклюзивний індивідуальний гороскоп.

Замовити каталог можна будь-яким зручним для Вас способом: поштою (надіславши запит на поштову адресу), телефоном чи

через Інтернет (через спеціальну форму на сайті компанії). А зателефонувавши на безкоштовну лінію компанії, Ви зможете

скористатись рядом переваг: отримати детальну інформацію про товари; швидко зробити замовлення; дізнатися про знижки,

подарунки та акції програм лояльності серед клієнтів каталогу.

Скористайтеся зручною та надійною доставкою товарів по всій території Україні!

Адреса: 04086, м. Київ, а/с 123.

Тел.: (044) 499-77-10, 0-800-30-15-25.

E-mail: admin@poshtorg.com.ua

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

-------------------- ---------- (044) 499-77-10 а/с 123
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